Situation

sutter»

planen-messen-umsetzen

Gemeinde Arisdorf

Bauprojekt

Regenwasserkanalisation Hauptstrasse
Etappe Nord 1

Massstab 1:200

Plan Nr. 066.03.1036 - 1/A
17. September 2018

Erstellt: YBA, Gepruft: IMA, Freigabe: MNI
$:\066\03\1036\00_CAD\Planung\BP\1A_Situation_200.2d

Sutter Ingenieur- und Planungsbiiro AG | Tel. +41 (0)61 935 10 20 | info@sutter-ag.ch | www.sutter-ag.ch
Standorte BL » Arboldswil - Laufen - Liestal - Reinach | Standort SO » Nunningen

Legende

Neue Anlagen

7=

@) Regenwasserkanalisation mit Kontrollschacht
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Geplante Anlagen

Q) Regenwasserkanalisation mit Kontrollschacht (Sutter AG)
Bestehende Anlagen
S O e best. Schmutzwasserkanalisation
crnn@ani best. Sauberwasserkanalisation
—_— ~¢i = best. Wasserleitung mit Schieber und Hydrant
———————— best. Swisscomleitung
————— best. Elektraleitung mit Kandelaber
— - best. TV-Leitung
TIIIIIIIIERZIIIIIC best. Fernwérme
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